Vnitřní a vnější úhly v trojúhelníku                                                     5.3.2021

Početník 2.díl – cv.1, 2, 3
Na pomoc si vezmi pracovní list z 25.2.
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TROJUHELNIK

1. U kazdé z nasleduijici trojice thlii rozhodni, zda se jedna o vnitfni uhly
v trojtihelniku (A), €i nikoli (N).

a) 45°, 54°, 81°
b) 43°, 65°, 92°
c) 22°, 61°, 97°
d) 51°, 73°, 56°

e) 32°127, 55°43", 92°5° 5
f) 33°29°, 62°13", 84°18’
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g) 16°49°, 85°16", 77°55" [ ]
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h) 42°43°, 76°16°, 6311
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2. K zadané dvojici uhld a a B doplfi hodnotu tretiho uhlu y, aby spolecné E
tvorily vnitfni ahly v trojuhelniku ABC. =
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3. V trojuhelniku ABC je zadana hodnota vnitfniho uhlu a. Doplii spravnou
hodnotu vnéjsiho uhlu a’.





